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Λεμεσός: Η πρώτη Κυπριακή πόλη που γίνεται 
Ευρωπαϊκή Πόλη Αθλητισμού
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Ο Δήμαρχος Λεμεσού Νίκος Νικολαΐδης παρέλαβε ψες στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο 
στις Βρυξέλλες το βραβείο της Ευρωπαϊκής Πόλης Αθλητισμού, σε ειδική τελετή 
που διοργανώθηκε από την ACES EUROPE (European Capitals and Cities of Sport 
Federation).  Το Δήμαρχο συνόδευε ο Πρόεδρος ης Επιτροπής Νεολαίας και 
Αθλητισμού Δημοτικός Σύμβουλος Λοίζος Μαυρουδής. Στην τελετή ήταν παρόντες 
και την προσφώνησαν, μεταξύ άλλων, η Επίτροπος Αθλητισμού της Ευρωπαϊκής 
Επιτροπής κυρία Mariya Gabriel, εκπρόσωπος της Ευρωβουλής, εκπρόσωπος της  
Ουνέσκο, κ.α. Παρόντες επίσης στην τελετή ήταν όλοι οι Κύπριοι Ευρωβουλευτές, 
Λευτέρης Χριστοφόρου, Λουκάς Φουρλάς, Γιώργος Γεωργίου, Niyazi Kizilyurek, 
Κώστας Μαυρίδης και Δημήτρης Παπαδάκης. Σημειώνεται επίσης ότι στην τελετή 
παρευρέθηκαν και αρκετοί συμπατριώτες μας που επισκέπτονταν τις Βρυξέλλες.
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Παραδίνοντας τον τίτλο στο Δήμαρχο Λεμεσού, ο Πρόεδρος της ACES EUROPE 
κύριος Gian Francesco Lupattelli, αφού τον συνεχάρη, καλωσόρισε τη Λεμεσό ως 
την πρώτη Κυπριακή πόλη στο δίκτυο των Ευρωπαϊκών Πόλεων Αθλητισμού, και 
εξήρε τα αθλητικά προγράμματα και τις πολιτικές του Δήμου Λεμεσού. Ο 
Δήμαρχος από την πλευρά του, αφού ευχαρίστησε την Ομοσπονδία για την 
απονομή του τίτλου, δήλωσε πως ο τίτλος αυτός αποτελεί κίνητρο και πρόκληση 
για το Δήμο Λεμεσού να συνεχίσει την πορεία αναβάθμισης των αθλητικών 
δρωμένων στη Λεμεσό για το καλό όλων των δημοτών της πόλης. Νωρίτερα, σε 
ανάρτηση του στον προσωπικό λογαριασμό στο ΦΒ, ο Δήμαρχος έγραψε:  “Μπράβο 
σε όλα τα παιδιά που εργάστηκαν σκληρά για αυτό τον τίτλο. Τον αφιερώνουμε σε 
όλους τους συμπολίτες μας και ιδιαίτερα στους κορυφαίους αθλητές της 
Αθλητομάνας Λεμεσού που έγραψαν και γράφουν με χρυσά γράμματα την αθλητική 
ιστορία της πόλης μας».
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